



## PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 31 ianuarie 2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 58 din 25.01.2022**

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absentă doamna consilier Anca – Floretina DUMITRESCU.

Ședința se desfășoară în online prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință.

Președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 31.01.2022 este domnul Ione STATE, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 237 din 28.12.2021.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Se solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele puncte :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2022

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 149 din 30.09.2021 referitoare la reprezentanții consiliului local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 31.01.2022 :

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 28.12.2021, proces verbal ședință extraordinară 09.01.2022 și proces verbal ședință extraordinară 17.01.2022);
2. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a secretarului general al Municipiului Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și/sau reprezentare a Municipiului Câmpulung, a Primăriei Municipiului Câmpulung și a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung pentru promovarea unor acțiuni, apărări și căi de atac, cât și achiziționarea de servicii juridice de consultanță pe anumite domenii de activitate;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2022

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*



5. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 149 din 30.09.2021 referitoare la reprezentanții consiliului local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

6. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2021;
7. Prezentarea Raportului privind activitatea Direcției de Asistență Socială din subordinea consiliului local al municipiului Câmpulung în anul 2021;
8. Discuții cu privire la probleme de interes local.

Ordinea de zi a ședinței este aprobată în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 1**

Se trece la punctul 1 : Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 28.12.2021, proces verbal ședință extraordinară 09.01.2022 și proces verbal ședință extraordinară 17.01.2022).

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 28.12.2021; acesta este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 09.01.2022; acesta este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 17.01.2022; acesta este aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 2**

Se trece la punctul 2 : Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a secretarului general al Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin ȚURȚULEA : Eu aș propune să rămână cei desemnați anterior, anul trecut.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a secretarului general al Municipiului Câmpulung (nominal), acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 3**

Se trece la punctul 3 : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și/sau reprezentare a Municipiului Câmpulung, a Primăriei Municipiului Câmpulung și a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung pentru promovarea unor acțiuni, apărări și căi de atac, cât și achiziționarea de servicii juridice de consultanță pe anumite domenii de activitate.

Domnul consilier Constantin IVAN : Și anul trecut acest subiect a fost dezbătut. Vreau să menționez, ca și în celălalt, asistența juridică se face în cazuri deosebite. Mă refer la spețe care sunt legate de anumite contracte speciale care înseamnă sume sau litigii mult mai deosebite. Cele șase litigii care sunt la ora actuală propuse pentru a face o consultanță sunt de natură obișnuită, mai ales că majoritatea sunt niște contestații ale unor decizii asupra cărora s-au dat semnăturile de legalitate și oportunitate, motiv pentru care susțin că serviciul aduce o cheltuială în plus la buget și nu se justifică, iar partea asta de a încărca cu



cheltuială, mai ales că precedentul a arătat că majoritatea litigiilor de acest gen sunt pierdute în instanță de administrație. O dată trebuie să fie plătite drepturile unor salariați, unor funcționari publici, o dată cheltuielile de judecată, la care mai adăugăm și aceste consultanțe plătite celor care fac servicii juridice. Consider încă o dată că avem compartiment juridic și poate acoperi aceste probleme care sunt legate de litigiu între salariați și administrație.

Doamna secretar general Ramona SIMION : Vreau să vă spun că nu consider că este o cheltuială suplimentară, aceste servicii juridice pe care noi le dorim externalizate s-au propus ca urmare a faptului că suntem în formulă mică, din cei șase juriști nu sunt decât doi, suplinește această consultanță un consilier juridic sau doi, până la angajare. Noi am demarat formalitățile pentru a fi angajați, dar volumul de muncă este foarte mare.

Doamna secretar general Ramona SIMION face o prezentare a dosarelor existente pe rolul instanțelor.

Doamna secretar general Ramona SIMION : Nu se pot descurca la momentul actual, este vorba de o suplinire a lipsei angajaților, nu de o cheltuială suplimentară.

Domnul consilier Constantin IVAN : Dacă luăm în calcul, ar veni un caz pe zi pentru un jurist, ceea ce nu cred că ar fi prea mult pentru rezolvare.

Doamna secretar general Ramona SIMION : Dacă sunt trei dosare pe zi, unul la Pitești și unul la Câmpulung, nu cred că se poate. Și să facem și activitatea curentă din primărie. Eu am fost în asentimentul colegilor mei și am considerat că activitatea chiar nu se poate desfășura în condiții normale. Am apreciat împreună cu cei din compartimentul juridic că chiar este necesară această consultanță.

Doamna primar Elena – Valerica LĂSCONI : Anul trecut, când am luat în discuție treaba asta cu, consultanța juridică, pentru că știam că avem nevoie, avem nevoie pe mai multe spețe, probabil o să introducem în ședința următoare încă o speță care este extrem de importantă, vă spuneam că am fi ieșit mult mai ieftin, dar nu ați dorit să facem asta, dacă am fi folosit generic o anumită tipologie, adică dacă avem pe muncă în folosul comunității, sau pe retrocedări, dar dumneavoastră ați cerut să nu facem asta, deși am spus că vom comunica cu nume și prenume. Atunci le facem exact cum ați cerut, le facem cu nume și prenume și le scoate de fiecare dată câte un dosar și câte o achiziție pe aceasta consultanță juridică. Mai mult decât atât, pe lângă dosarele acestea la care dumneavoastră ați făcut socoteală, domnule consilier, să știți că juriștii din primărie nu se ocupă doar de a merge la procese la Pitești sau la Curtea de Argeș, mai au și alte lucruri de făcut. Iar, în prezent, Alexandra, care este unul dintre cei doi, stă până târziu și are un salariu mic, iar, în momentul de față, colegul Alexandrei este în izolare.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : La un moment dat, s-a zis că avem doi juriști în primărie, eu cred că sunt trei juriști. Trebuie să luăm în calcul și secretarul, care are aceste competențe.

Doamna secretar general Ramona SIMION : Secretarul nu poate reprezenta în instanță instituția, pentru puncte de vedere da, dar eu nu pot face reprezentare în instanță.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Așa cum am spus și în ședințele trecute ale consiliului local, în momentul în care au fost situații de acest gen,



angajarea unei case de avocatură este necesară ca urmare a unor greșeli din interior, adică emiterea unor acte administrative cu încălcarea legii. Nu cred că oamenii care ne-au ales și ne urmăresc la momentul acesta sunt de acord ca din banii proprii să treacă către o casă de avocatură în condițiile în care legea este încălcată deja. Tocmai de aceea, grupul PSD nu a votat la momentul respectiv hotărârea, știți foarte bine, organigrama și exemplele pot continua. De când s-a instalat doamna primar acolo au fost acele momente de ..... asupra angajaților și unele procese au fost deja câștigate. Cei care sunt dați afară de acolo și care se încearcă să se câștige prin această casă de avocatură sunt câmpulungeni. Nu cred că este normal ca din bugetul local să dăm niște bani pentru angajarea unor avocați. Noi nu suntem puși aici să angajăm avocați pentru unii cetățeni care sunt ai municipiului. Și în proiectul de hotărâre este și dosarul unei persoane cu handicap care cere loc de parcare. Tuturor cetățenilor li s-a dat loc de parcare, dumnealui nu. Nu mi se pare normal, motiv pentru care sper că și ceilalți colegi din PSD nu vor vota angajarea acestor servicii de avocatură tocmai pentru simplul fapt că sunt niște procese care sunt împotriva câmpulungenilor. Este vorba de șase dosare, câte două dosare pentru fiecare.

Doamna secretar general Ramona SIMION : Nu este normal să avem un contract de consultanță juridică fără o hotărâre a consiliului local. Apreciez că hotărârea de consiliu local este legală, în condițiile în care se va adopta de către dumneavoastră. În momentul de față, serviciul juridic lucrează în regim de avarie. Vă spun foarte sincer, iar eu nu pot reprezenta, poate nu m-ați auzit, nu pot reprezenta în instanță pentru că nu am această calitate.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Dumneavoastră vă puteți ocupa de alte probleme cu care se confruntă compartimentul juridic.

Domnul consilier Constantin ȚURȚULEA : A afirmat domnul Neculăescu că acest contract de consultanță ar pune presiune pe buget. Și dacă am avea șase angajați, presiunea tot pe buget ar fi. Și cred că angajarea acestui deficit de personal ar costa mai mult decât servicii pentru șase – șapte spețe. Acum greșelile s-au comis; dumneavoastră nu greșiți când munciți ? Nu contează ce s-a întâmplat, trebuie rezolvat.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Nu este prima dată când s-a votat susținerea unor hotărâri care s-au dovedit nelegale și reprezentarea a fost din banii câmpulungenilor. Așa se va întâmpla, că nu vom câștiga. Nu avem cum să câștigăm.

Domnul consilier Ionel STATE : Acest punct de vedere îl are instanța.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Cum spuneți dumneavoastră că ceva este nelegal, când încă se judecă. În ce calitate vorbiți dumneavoastră ? Nu sunt servicii de consultanță pe care să le folosim împotriva câmpulungenilor. Așa ar trebui să funcționeze orice instituție. Nu hotărâți dumneavoastră dacă este legală sau nu.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Doamna primar, aici dumneavoastră bateți în consilierii PSD. Cred că mai dresați sunt consilierii dumneavoastră pentru că ridică mâna la orice vorbă de-a dumneavoastră. În primul rând, dumneavoastră le-ați făcut mult rău câmpulungenilor. I-ați dat afară din Primăria Câmpulung fără să aveți bază legală. Acum dumneavoastră trebuie să plătiți. Plătiți din buzunarul dumneavoastră casă de avocatură.



Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Să aducem la cunoștință câmpulungenilor că în urmă cu două săptămâni toată presa din Câmpulung și presa din județul Argeș a făcut contract direct cu PSD, cu prețul de pornire de la 1.000 lei în sus. Și ca să încetați, ar fi bine să aveți un limbaj civilizată, mai ales că vă adresați primarului și să veniți cu argumente. Dumneavoastră spuneți că a fost ceva nelegal, eu spun că legalitatea sau nelegalitatea o stabilește o instanță de judecată. Cred că dacă eram într-un alt județ nu s-ar fi întâmplat o asemenea decizie care a luat-o instanța la hotărârea pe care ați contestat-o dumneavoastră. Dar eu cred că dacă vreți să mergem pe o linie civilizată .....

Domnul consilier Ionel STATE : Țin să amintesc colegilor noi din consiliul local că și în mandatul trecut s-au achiziționat servicii juridice.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și/sau reprezentare a Municipiului Câmpulung, a Primăriei Municipiului Câmpulung și a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung pentru promovarea unor acțiuni, apărări și căi de atac, cât și achiziționarea de servicii juridice de consultanță pe anumite domenii de activitate, (nominal); acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 5 voturi împotriva (doamna Mirabela – Mihaela MANEA, domnul Ciprian – Mihai NECULĂESCU, domnul Constantin IVAN, domnul Mărgărin – Șerban BLIDARU și domnul Gheorghe – Gabriel NEACȘU) și 3 voturi abțineri (doamna Iulia BÎLEA, domnul Dorin MIREA și domnul Dumitru – Dănuț ȘAIN).

#### **Punctul 4**

Se trece la punctul 4 : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2022.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2022, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 5**

Se trece la punctul 5 : Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 149 din 30.09.2021 referitoare la reprezentanții consiliului local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU : Eu nu voi participa la acest punct.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : S-a solicitat modificarea acestei comisii.

Doamna secretar general Ramona SIMION : S-a solicitat ca cei care fac parte din consiliul de administrație să nu facă parte și din comisia de evaluare a calității în aceeași unitate de învățământ.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Să facem propuneri pentru comisie :



Domnul consilier Constantin IVAN : Pentru Școala de Muzică îl propune pe domnul Gheorghe – Gabriel NEACȘU.

Domnul consilier Dorin MIREA : Pentru Școala Gimnazială Nanu Mușcel propune pe doamna Iulia BÎLEA.

Domnul consilier Ionel STATE : Pentru Colegiul Național Dinicu Golescu o propun pe doamna Anca – Florentina DUMITRESCU.

Doamna consilier Andreea IONESCU : Eu nu fac parte și din consiliul de administratie.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Dacă este în consiliul de administratie la Colegiul Tehnic domnul Vlădău, atunci rămâne doamna IONESCU în comisia de evaluare a calității.

Doamna consilier Andreea IONESCU : Pentru Școala Gimnazială Sf. Iacob propun pe domnul Daniel - Marius BELU.

Doamna consilier Andreea IONESCU : Pentru Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu pot merge eu.

Domnul consilier Constantin IVAN : Pentru Școala Gimnazială C.D. Aricescu o propun pe doamna Mirabela – Mihaela MANEA.

Domnul consilier Ionel STATE : Pentru Liceul Teoretic Dan Barbilian propun pe domnul Constantin ȚURȚULEA.

Domnul consilier Constantin IVAN : Pentru Liceul Tehnologic Auto propun pe domnul Constantin IVAN.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI : Pentru Liceul cu Program Sportiv propun pe domnul Constantin ȚURȚULEA.

Domnul consilier Daniel-Marius BELU Pentru Seminarul Teologic Ortodox Iustin Patriarhul propun pe domnul Adrian VLĂDĂU.

Domnul consilier Dorin MIREA : Pentru Colegiul Național Carol I propun pe doamna Iulia BÎLEA.

Domnul consilier Daniel-Marius BELU: Pentru Școala Gimnazială Theodor Aman propun pe domnul Iulian – Sachelarie ZANVETOR.

Domnul consilier Ionel STATE : La Școala Sanitară Post Liceală Prof. Nanu I. Muscel mă duc eu.

Doamna consilier Andreea IONESCU : La Grădinița cu program prelungit Sfântul Nicolae mă duc eu.

Domnul consilier Ionel State : Pentru Grădinița cu program prelungit Sfânta Marina propun pe domnul Daniel-Marius BELU.

Domnul consilier Ionel State : Pentru Clubul Copiilor Câmpulung propun pe doamna Anca – Florentina DUMITRESCU.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 149 din 30.09.2021 referitoare la reprezentanții consiliului local în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung, acesta fiind aprobat în



unanimitate de voturi.

#### **Punctul 6**

Se prezintă Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2021.

#### **Punctul 7**

Se prezintă Raportul privind activitatea Direcției de Asistență Socială din subordinea consiliului local al municipiului Câmpulung în anul 2021.

Domnul consilier Constantin IVAN : Vreau să îl întreb pe domnul director dacă a întâmpinat greutăți în activitate, din raport nu reiese că ar fi avut.

Domnul director Direcția de Asistență Socială Cătălin BĂDIȚA : În anul 2021 am avut o activitate intensă. Eu cred că, așa cum ați văzut în raportul de activitate, toate sarcinile au fost duse la îndeplinire. O să avem în anul 2022 o problemă la indemnizațiile persoanelor cu handicap grav, dar sperăm să rezolvăm la rectificarea bugetară. În rest toată activitatea s-a desfășurat în condiții normale.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : La Direcția de Asistență Socială a crescut bugetul cu milioane de lei pentru cei care vor să devină asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav. Pentru cei care spun că Lasconi vrea să mărească salariile cu milioane lei – greșit. Cei patru milioane reprezintă indemnizațiile pentru asistenții persoanelor cu handicap și din acești bani doar 10% este suportat din bugetul local și restul de 90% vin de la stat.

#### **Punctul 8 – Discuții cu privire la probleme de interes local**

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Stimată doamnă primar, specificul activității consiliului local presupune o activitate de deliberare, iar aceasta se poate manifesta mult mai decent prin participarea fizică a consilierilor locali cu ocazia dezbaterilor punctelor înscrise pe ordinea de zi. Din acest motiv, eu și colegii mei insist rog să aveți în vedere când emiteți dispoziția de convocare, la locul de desfășurare a ședinței consiliului local să fie sediul primăriei, iar aceasta să se desfășoare cu participarea fizică.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Domnule NECULĂESCU, știți ce rată de incidență avem la Câmpulung ? Din ce știu eu, e cea mai mare din județ.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Domnule NECULĂESCU, tocmai ce am fost nevoiți să anunțăm la Direcția de Sănătate Publică că avem tot mai mulți angajați bolnavi de COVID.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Care este rata de incidență ?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Știu că este cea mai mare din județul Argeș. Rata de incidență este de 10,23.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Ședința consiliului local pe care dumneavoastră o convocați se face într-o sală de 150 locuri, iar legislația spune că trebuie 30% din capacitate.

A doua problemă este cea legată de ultima ședință de final de an care a avut loc în amfiteatrul de la Colegiul Dinicu Golescu și acolo s-au ridicat mai multe probleme. Una dintre probleme a fost ridicată chiar de unul dintre consilierii USR legată de



descongestionarea traficului rutier la intersecția de la podul care traversează spre Colegiul Dan Barbilian, de lângă Banca Comercială.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Este vorba de strada Istrate RIZEANU.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : De asemenea și reluarea circulației pe ambele sensuri pe strada din spatele Poliției.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Treaba cu circulația nu o rezolvă primarul, după capul primarului, și știți foarte bine că avem o comisie de circulație din care fac parte mai mulți consilieri. Eu am transmis comisiei de circulație și încă nu s-a întrunit comisia.

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : Solicitarea trebuie să vină scrisă ca să o băgăm pe ordinea de zi.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Dar încă nu v-ați întâlnit.

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : Pentru că nu am avut o solicitare scrisă.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Dar aveți o grămadă de solicitări, pentru că și eu v-am spus de strada care merge prin spate.

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : O să ne întâlnim miercuri după amiază. Trebuie să avem voturile în unanimitate ale comisiei.

Domnul președinte de ședință Ionel STATE : Degeaba dăm noi avizul, dacă poliția nu ne dă voie. Din câte îmi aduc aminte era vorba de strada Matei Basarab, nu de strada Constantin BRÂNCOVEANU.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Eu vorbesc de spatele poliției. Am văzut că la intersecție, orele de vârf, la ora 08 și 12.00, există un echipaj de la rutieră, credeam că dumneavoastră ați dispus.

Domnul consilier Constantin IVAN : Doamna primar, așa cum ați promis anul trecut, vă solicit un raport al cheltuielilor pe fiecare acțiune a evenimentului Câmpulung 500.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : O să vă dăm, bineînțeles. O să vedeți că banii au fost cheltuiți cu cap. Directorul economic este în izolare, șefa de la contabilitate este în izolare, deocamdată nu vă putem da. După ce o să treacă toată nebunia asta cu bugetul, o să vă dăm toate documentele.

Domnul consilier Constantin IVAN : Circulația în Câmpulung este critică și datorită întârzierii lucrărilor pe bulevard. Ar trebui să se concentreze graficul de execuție, să se deschidă o cale de rulare într-un sens, pentru că deja situația este critică. Se circulă greu în situații de urgență.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Este exclus, pentru că, în mod normal, fiind un șantier acolo ar fi trebuit să fie blocat tot. Dacă mâine s-ar termina bulevardul, acela ar fi închis cu bolarzi, în weekend la început, și de luni până vineri va fi să treacă pe carosabil mașinile. Eu sper că în cel mult un an să îl închidem de tot și să fie doar pietonal și partea carosabilă să fie doar pentru aprovizionare. Noi trebuie să facem să funcționeze lucrurile cu ce avem acum și de asta tot ce avem noi în plan pentru dezvoltarea pe fonduri europene, o să le punem cap la cap și o să le prezentăm la momentul respectiv.





Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI : Aș vrea să știu care este stadiul lucrărilor la strada Drăcești.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : În mod normal lucrările vor începe pe data de 01 martie. Partea bună este că operațiunile de genul îngropat conductă și turnat asfalt se poate întâmpla și de la 0° în sus. Și, imediat ce se va împlânzi vremea, chiar dacă nu ajungem la 01 martie, poate chiar în cursul lunii acesteia, vor putea să continue pe Drăcești. La fel se poate întâmpla și pe bulevard în ceea ce privește placatul cu granit de pe trotuare. Acum noi suntem într-o procedură în care am susținut în fața comisiei de cultură schimbarea de la asfalt la piatră cubică și nu ne-au dat acceptul că nu avem niște vizualuri, pentru că toate proiectele la care am avut vizualuri, imagini făcute profesionist, filmulețe, de cum va arăta de exemplu zona aceea de la Frații Golești din proiectul Piața Neacșu unește comunitatea, Piața la Ruși și cea de la ROMARTA, care au trecut cu brio. Eu cred că nu vom avea o problemă ca luna asta următoarea când se vor întruni, voi cere iarăși să intru în această ședință ca să susțin această cauză, pentru că mie mi se parre foarte important să renunțăm la asfalt, acesta chiar a fost un proiect de asfaltare și atât, fără nicio viziune, fără nimic și țin foarte mult să schimbăm asfaltul de pe carosabil cu piatră cubică, și pentru asta avem nevoie de acordul de la Cultură.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Doamna primar, v-am văzut zilele trecute la o demonstrație prin fața primăriei cu două utilaje pentru municipiul Câmpulung. Ne puteți spune la ce sumă se ridică cele două utilaje ?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : 69.000 euro fără TVA mașina de spălat și 14.000 euro aspiratorul. Aspiratorul încă nu este în cărți, dar cealaltă este necesară. L-am rugat pe directorul ADP să verifice să vadă dacă găsește o ofertă și mai jos, dar avem mare nevoie de ea, pentru că vom avea trotuare în toată zona aceasta pietonală, unde noi nu avem cum să intervenim decât cu mătură și este foarte eficientă. Și gândiți-vă că vom avea gata trotuarele de pe bulevard, din față de la ROMARTA, Piața primăriei, toate aleile pe care o să le avem prin spațiile verzi pe care o să le facem anul acesta. Este mare nevoie de ea. Și vrem să vedem dacă putem să ne lipim prin PNRR, prin Fondul de Mediu, poate reușim să cumpărăm niște utilaje prin fonduri europene. Acesta etse motivul pentru care am zis să luăm doar una. Dacă ne-am putea lipi de un program prin care să luăm și pubele din acelea care se îngroapă, să luăm aspiratoare, și aspiratoare pentru frunză, și mașini de spălat și aspirat, ar fi grozav. Încă nu am văzut în PNRR un ghid care să spună de utilaje.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Aveți dreptate, dar să știți că mașina care a fost achiziționată în 2018 face aceleași lucruri ca cele două mașini la care v-ați uitat.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Da, dar este o diferență între 3,5 tone și 11 tone. Pe astea care sunt placate nu se intră cu mașină mai mare de 3,5 tone și aia are 11 tone.

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : Domnule Blidaru, cu încărcătură în ea ajunge la 11 tone, iar sistemul pietonal din fața primăriei și toate celelalte care sunt în curs de execuție, sunt dimensionate ca structură pe 3,5 tone și pierdem garanția.



Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Dar mașina micuță care zace în curtea ADP-ului, ce se mai întâmplă cu ea ?

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : Este mai mare ca asta, dar face 700.000.000 lei reparația la prima vedere. Este un lucru vechi și nu sunt sigur, mai ales că o avem în custodie de la Consiliul Județean și nu sunt sigur în momentul ăsta că banii sunt cheltuiți legal dacă o reparăm. Asta a stat la baza cererii mele.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Știți foarte bine că am fost de acord să cumpărăm cât mai multe utilaje mecanizate pentru că avem mare nevoie.

Domnul director ADP Bogdan PĂTRU : Cum bine știți, la mine forța de muncă este foarte îmbătrânită, am adus și la cunoștința doamnei primar. Avem foarte mulți oameni bolnavi.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Vroiam să o întreb pe doamna primar dacă cumva a mai părăsit perimetrul primăriei ? De exemplu a mai trecut prin cartiere să vadă starea jalnică a cartierelor. Este o mare mizerie.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Da, domnule BLIDARU, dar sunt curioasă dacă dumneavoastră ați mai trecut pe undeva prin cartiere, pentru că face parte din fișa postului dumneavoastră, ca să zic așa, de consilieri local. În ceea ce privește mizeria, poate ar trebui să vă răspundă și domnul viceprimar. Mai mult decât atât, avem o radiografie completă a problemelor referitoare la mizerie pe care o scoatem de pe aplicația e-muscel, care este foarte eficientă.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA : Domnule consilier, vreau să vă întreb dacă știți cât gunoi se adună de pe domeniul public într-o lună de zile ? Vă spun eu : este vorba de 40 tone.

Domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU : Să îmi răspundă doamna primar de când nu a mai trecut prin cartiere.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : De azi dimineață. Și de regulă fac chestia asta dimineață, înainte de a ajunge la birou.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA : Intervenți în ședința consiliului local când aveți ceva de spus. În momentul în care aveți intervenții, faceți intervenții pe niște subiecte concrete. De când nu ați mai fost prin cartiere, astea sunt întrebări pentru consiliul local ? De ce nu aveți intervenții pentru punctele de pe ordinea de zi ? De ce nu aveți intervenții pertinente pentru ce se întâmplă în oraș ?

Domnul consilier Constantin ȚURȚULEA : Vroiam să întreb când se va întâlni comisia de circulație, dar am înțeles că miercuri.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Presedinte de sedință.**

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

**Secretar general**

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

Redactat R.S.